



Kategorija: Sexy Veš

Kostim medicinske sestre S/M veličine

Šifra proizvoda: CHILI00069

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet fantazije i uzbuđenja s našim **Kostimom medicinske sestre**, savršeno dizajniranim da probudi strasti i maštu. Ovaj izuzetno privlačan kostim stvoren je za hrabre i avanturističke duše koje ne žele da se ograničavaju u svom seksualnom izražavanju. Sa stilizovanim sexy topom koji nežno obavija vašu figuru, i zavodljivom suknjom koja ističe vaše obline, ovaj **komplet** postaje neizostavan deo svake kolekcije za odrasle.

Zamislite trenutke posvećene samo vama i vašem partneru, kada oblačenje ovog **kostima** postane uvod u noć ispunjenu strašću i igrom. Izrađen od kvalitetnog poliestera, ovaj elegantni kostim u klasičnoj beloj boji donosi raskoš i sofisticiranost svakoj zabavi iza zatvorenih vrata. Delikatni materijali nežno grle vašu kožu, pružajući vam slobodu pokreta dok se osećate samouvereno i zavodljivo.

Naša ponuda ne obuhvata samo vizuelnu estetiku, već i udobnost koju garantuje ovaj **Kostim medicinske sestre**. Maštovito i izazovno, ovaj set pojačava svaku vašu intimnu avanturu, bilo da je reč o tematskoj zabavi, romantičnom iznenađenju ili samo posebnoj večeri sa partnerom. Pustite mašti na volju i istražujte nove horizonte strasti i senzualnosti.

Diskretna dostava je naš prioritet. Sa samo jednim klikom, vaš novi **kostim** će stići na vašu adresu, pažljivo upakovan i bez ikakvog obeležavanja, tako da možete u potpunosti uživati u svojoj privatnosti. Neka svaki trenutak čekanja bude ispunjen iščekivanjem uzbuđenja, dok se pripremate za nezaboravne trenutke koji vas očekuju.

Što se tiče težine, ovaj **Kostim medicinske sestre** težak je samo 0.29 kg, čineći ga praktičnim izborom koji je istovremeno i elegantan. Bilo da planirate večer za pamćenje ili jednostavno želite da osvežite svoj intimni život, ovaj **komplet** popunjava praznine u vašoj kolekciji i postavlja temelje za nove, avanturističke trenutke.

Osim što nudimo ovakav divan kostim, naša online prodavnica pruža širok spektar proizvoda za odrasle, što znači da možete istražiti i pronaći ono što savršeno odgovara vašim željama. Uživajte u procesu kupovine i prepustite se inspiraciji koju pruža naš asortiman. Učinite svaki trenutak posebnom prilikom i ostavite svakodnevne brige za sobom. Neposredno ispred vas je svet prožet uzbuđenjem, senzualnošću i, naravno, potpuno novim iskustvima koja vas čekaju.

Zato ne čekajte više! Neka ovaj **Kostim medicinske sestre** bude uvod u vašu najuzbudljiviju avanturu, prepunu strasti, zabave i mašte. Posetite našu online radnju i otkrijte sve mogućnosti koje vam nudimo. Sada je pravi trenutak da svoj život obogatite ovim jedinstvenim komadom i dopustite da vas inspiriše za nezaboravne trenutke koji dolaze.

Deklaracija

Model:	Kostim medicinske sestre S/M veličine CHILI00069
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Chilirose
Boja:	Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5902017028556
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,29 KG
---------------	---------